

居民楼起火,救援现场情景感人

消防员把空呼器让给女孩

本报泰安3月23日讯(记者 张伟) 19日下午,泰安满庄镇北留小区一居民楼地下室冒烟起火,一名17岁的女孩被困3楼,营救过程中,消防员把空呼器让给女孩,救出小姑娘。

19日下午3点半左右,满庄镇北留小区21号居民楼地下室起火,楼道里布满浓烟。“我当时和孩子正要下楼,闻着楼道

里有烟味,到一楼出口,才发现是地下室起火了。”4楼的杨女士见状,立即呼喊大家灭火,并拨打了报警电话。

起火的是一楼张先生家的地下室,张先生的老伴立即跑到地下室,看到张先生在地下室里。张先生60多岁,精神状态不是很好,是他点燃了地下室里的立柜。“我连忙把他从地下室里拽了出来,跑到家

里接水扑救。”张先生的老伴说,大家都赶来救火,但火势难以控制。

泰安消防满庄中队接警后赶往现场,消防官兵用两支水枪灭火,明火很快被扑灭。

“一名女士在楼下,情绪比较激动,说三楼有一名17岁的女孩被困在家里。”得知这一消息之后,中队长李亚鲁佩戴空呼器上楼救人。李亚鲁敲

开3楼的门,一名女孩正站在客厅里,不知如何是好。“她家屋子里,从窗子飘进一些烟雾,但小女孩的处境还是比较安全。”女孩看见李亚鲁之后哭了起来。

“我和小女孩约定,她戴着空呼器,在下楼过程中,我拍她一下,她给我空呼器,让我换口气。”李亚鲁说。两人配合默契,李亚鲁将女孩带到楼下。

女子失联16天 原来回了老家

本报青岛3月23日讯(记者 赵波) 青岛24岁女子出门干家政“失联”16天后终于有了消息。22日,女子从山西老家给丈夫打来电话,称自己回了山西老家。

23日,失联女子刘星星的丈夫陆先生联系记者,称其妻子已经找到,目前在山西老家,他22日下午接到了妻子刘星星从山西老家打来的电话,电话中刘星星称,她现在在老家的姑姑家,之所以失联这么久,是因为觉得丈夫欺负了她。

“我们俩根本没有闹矛盾,她说的我欺负她,就是我没有听她的话,在家里陪她。”陆先生说,他现在还不了解失联这段时间妻子的经历,但是此前他曾详细问过山西老家的亲戚,都说没见过她。从妻子失联以来,他晚上没睡过一个好觉,每天晚上都骑着摩托车在青岛各个工厂门口寻找妻子,因为她曾来过一次电话说在工厂上夜班,“我在很多工厂门口等着,没想到她回老家了。”

23日,陆先生坐上了去山西的长途车,去接妻子回家。

工作不好找,技多不压身

留学四年“海龟”回炉上技校

本报青岛3月23日讯(记者 李珍梅) 国外留学四年,回国后就业并不是很顺利,最终决定报名大学生技师班再学一门技术。日前,青岛市技师学院第五届大学生技师班开班,59名大学生报名学习专业技能。

23日,青岛市技师学院第五届大学生技师班开班,59名大学生来到青岛市技师学院,学习专业技能。已经大学毕业两年的周方正正是机电一体化专业的一名学生,与其他同学有些不同的是,周方正是一名“海龟”。来自临沂沂水的周方正毕业于韩国京畿大学国际经济与贸易专业。

2014年毕业后回国,周方正的就业路并不是很顺畅。“感觉销售类的工作居多,我不怎么适合。朝我所学专业的领域找工作,也不是很顺利。”在找工作的过程中,周方正意识到,本科所学的专业理论偏多,但是很多公司更注重工作经验。

“这两年里,自己有一些想法,觉得学门技术挺好的。”今年,一个偶然的机会,周方正了解到青岛市技师学院开办大学生技师班。在网上搜集信息后,周方正报了名。“工作不好找是事实,技多不压身,我想再学门技术。”周方正说。



技师班开课,大学生学技能。本报记者 李珍梅 摄

检察官“把关”1400多个大项目

近300个单位或个人因存在行贿犯罪记录被取消招投标资格

本报济南3月23日讯(记者 马云云) 大项目建设领域职务犯罪高发,如何避免建设资金流失,保障政府投资安全?如果有检察官参与联系大项目,对工程同步监督,许多腐败问题可以防患于未然。23日上午,记者从省检察院召开的新闻发布会上获悉,截至目前,全省共有3890名检察官参与联系大项目1403个,涉及建设资金8942亿元,近300个单位或个人因存在行贿犯罪记录被取消招投标资格。

青银高速公路青岛至济南段扩建工程、济青高铁工程、济南市轨道交通R1线、荣成石岛湾核电站项目……在2015年“省检察院挂牌督办100个重大预防项目名单”上,记者看到了这些耳熟能详的重大项目名称,这些项目被量化分解到各市级检察院,实行挂牌督办。

省检察院发布的典型案例中,有济徐高速公路、山东财经大学莱芜分校等项目,这些项目有个共同特点就是资金数额高,事关国计民生,如何保障不出问

题?检察机关探索出了诸多手段,在挂牌督办的青岛地铁工程中,青岛市检察院为地铁建设出具《关于行贿犯罪档案查询结果告知函》128份,参与地铁招标现场监督118次,建议取消8个单位招投标资格。

行贿犯罪档案查询有啥作用?省检察院预防处处长田中庆介绍,行贿犯罪档案查询制度,是检察机关利用统一建立的全国行贿犯罪记录档案库,对工程建设领域以及政府采购、教育、医疗卫生、金融等领域参与人,

进行廉政资格审查的一项技术性预防措施。“对经查询有行贿犯罪记录的单位或个人,主管部门和单位可以根据不同情况作出处理,包括取消投标资格、扣减信誉分或资质等级、终止业务关系等处置,由其承担违法、犯罪、失信的代价。据统计,2014年以来,全省检察机关共受理行贿犯罪档案查询19万余次,涉及被查询单位50余万家、个人27万余人,有290多个单位或个人因存在行贿犯罪记录被取消招投标资格。

三砸奥迪车 四嫌疑人自首

本报烟台3月23日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 周福基 张林山) 3月18日,涉嫌故意损毁财物犯罪嫌疑人王某等4人到烟台芝罘公安分局世回尧派出所投案自首。

今年2月份,车主梁某停放在小区楼下的奥迪轿车3次被人采取刀捅、锤子砖头砸等手段破坏,轮胎、车身、车玻璃等多处毁坏,经济损失达4万余元。

世回尧派出所接到报警后进行调查,最终确定4名作案嫌疑人。在确定嫌疑人后,民警立即对王某等4人进行抓捕,但案发后王某4人早已不知去向。民警接连几日在王某等人经常出现的地点进行蹲点守候。在蹲点期间,民警还多次到嫌疑人家中做其家属工作,希望四名嫌疑人早日投案。犯罪嫌疑人迫于公安机关压力和经家属劝说,3月18日,王某等四人到派出所自首。

目前,王某等四名犯罪嫌疑人因涉嫌故意损毁财物被芝罘警方依法刑事拘留。



你知道吗?这叫墙蹦床!

2016年清明节期间,一种全新的极限运动——wall trampoline,将在富华游乐园惊险上演,这种叫wall trampoline的极限运动起源于加拿大的魁北克马戏团,一张蹦床,一面有好几个洞的墙,玩出了一种融合跑酷与蹦床于一体的,席卷全球的极限运动,它要求人从四五米高的墙上自由落体跳下,背部向下落到蹦床中间,利用反弹力蹦到空中,完成一连串的转体动作后稳

稳站回到墙头;或者在墙面上再蹬上一脚,回落到蹦床循环开始下一个动作,高手们还能做到回跳过墙头,跳到墙的另一端,4月2日至4日,热爱极限运动的朋友,你们的菜,来了!

同时,富华游乐园清明期间大摆锤、太空飞梭等30多个精彩游乐项目不限次乘坐,还等什么,赶快带着家人朋友一起来吧!欢乐热线:(0536)8788168

首届《文化的力量》文化创新创业论坛明在济开幕

眼下,“互联网+文化产业”发展格局,不仅在两会中备受关注,同时也引起了许多行业和人人们的兴趣。

于3月25日—26日举行的大型文化创新创业论坛,旨在广邀各界有志之士共同研讨中国文化产业未来发展大计,文化的力量将逐渐影响各个行业以及个人。

众多重量级嘉宾莅临论坛,与大家共享对于文化产业发展方向的经验与感悟,论坛的召开也将为与会同仁企业及个人未来的发展提供更多先进的思路,

同时帮助更多的创业人员能够更快地突破发展瓶颈,快速形成竞争优势,越来越多的人开始关注文化产业,作为国家未来的经济支柱产业,如何在政策东风到来的同时抓住这个机遇,是每个创业人士的梦想。在本届论坛中,您将会得到满意的答复,为您未来的发展增加更多助力。本届论坛包括本报在内的国内几十家媒体将全程跟踪报道,望社会各界关注文化产业发展发展的有志之士前来共同研讨文化发展大计。

论坛主办方:山东大学领导力研究中心。论坛承办方:神州牛歌文化产业发展中心。论坛支持单位:济南市创业促进会创业孵化基地;山东省中小企业服务机构促进会。论坛协办单位:山东智投;山东人才在线;山东正大。地址:山东省济南市历下区文化西路19号千佛山宾馆(原空军招待所)报名方式:搜索微信公众号:shenshoujunge报名参加;关注公众号直接回复我要报名并填写:姓名、从事行业、联系方式,即可报名。

“全家游海底,儿童免门票”网购特价活动开始啦

为迎接清明小长假家庭春游,青岛海底世界推出“全家游海底,儿童免门票”网购特价优惠活动。

即日起,凡是通过网络购买清明小长假三天(4月2日至4日)的家庭“2+1”套票,两位家长可免费带领一位儿童(14周岁以下

或身高1.5m以下)参观,免费儿童以身高或身份证/户口本/学生证确认为准,海底家庭套票原价325元,本次网购活动优惠价220元,劲省105元。

游客通过青岛海底世界官网上的电商平台“海底快线”和官方

微信上的“海底购票”,都可预购本次家庭优惠套票。另外,也可在青岛海底世界指定的销售商网购本次优惠套票。为维护游客自身权益,青岛海底世界提醒游客切勿在非官方指定的网站上购买门票,以免上当受骗。